CBUAETEJBCTBO

O MEXJIVHAPOJITHOU AKYPEJIUT ALIUU

Hacrosimmum YI0oCTOBEPSHETCH, ITO 06]):1 30BaTe/IbHBIC NMPOTrpaMMbl
MO HAMPABICHHIO TOATUOTOBKHU

51.04.04 My3eosi0rusi 1 0XpaHa 00beKTOB
KY/JbTYPHOIO U IIPHPOAHOIo HaACJeAUdA

denepaabuoro rocy 1aperBeHHoro
OIIKETHOI0 00Pa30BATENALHOI0 YUPEKICHHH BbICIICTO 00pa30BaHHA
«Poccuiicknii rocyiapci BeHHbI IYMaAHHTAPHBIR YHHBEPCHTET»

VCUCHI0 NPONLTH AKKPE THTAUHONAYIO IKCIIEPTH3Y H HPH3HAHDI
COOTBETCTBYMIHMH NOKA3aTe IIM H KPHTEPHAM aKKpeIHTalHH,
veTaHoBIeHHbIM Pycckim Perucrpom B coorBeTeTBM ¢ EBponeiickuvmu
CTAHAAPTAMH IFapaHTHH KadecTBa obpaszoBauns ESG-ENQA

Ne: PPOMOO0 0000110 ot 23 nexadpst 2021 roaa

CBHAETEILETRO AeHCTBHTE LAY 10 22 aexadps 2026 roaa
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AcconmManui no cepraduranmmu
«Pyeewnii Perucip»

Hpercerarcan
ARRpeBITAINONHOI 0 COBeTa

Yroupetne o010 C il OUCHRN i IPH3IRHIA HPABCACHO B TTpHaom e

T
HRIACTCH COOCTRCHIOCTRK cottann no cepindukaiun «Pyeckuit Peruerpy
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Mpunoxxexune K
CeungierenbCcraey

N2 PPOMO0O 0000110

oT 23 pekabps 2021 roga

O6nacrTb oueHku obpa3oBaTenbHbIX NPOrpaMM Nno Hanpas/eHUuro
noarotoBku 51.04.04 My3eonorus M oxpaHa 06beKkToB
KYNbTYypHOro U NpUMpoAHOro Hacneaus

depepanbHOro rocyapcrBeHHOro
610pKeTHOro o6pasoBaTesibHOro yupexieHus Bbicliero obpasosaHus
«POCCHMICKMA rocyfapCTBeHHbIW r'YMaHUTapHbIA YHUBEPCUTET>

Monvtuka B obnacTtu obecneueHus KayecTsa

PaspaboTka, yTBepXAeHME 1 peanu3aumsa 0bpasosatesibHbiX NPorpaMm
CryneHTOUEHTpUpOBaHHOE 0byyeHue, npenojaBaHue 1 OLeHKa
Mpuem, ycnesaeMocTb, NPU3HaHNE U CepTUPUKaLnS
MpenopaBaTensCkui cocTas

O6pasoBaTenbHbie pecypehbl U CUCTEMa NOAAEPKKN CTYOEHTOB
YnpasneHue nHdopMaLmen

NHdopMupoBaHune obLIeCTBEHHOCTH

MOCTOAHHBIA MOHUTOPUHT U MEPUOANYECKAs OLEHKa NporpamMm

0. Nepuoaunyeckoe sHewHee obecneyeHne Ka4ecTsa
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